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тут    . .п з а зМ t М t  – нормативи тривалостей планово-запобіжних та аварійно-запобіжних операцій 

для відповідних однакових агрегатів автобусів. 

Перебування автобусів у ВТБ з причин виконання операцій ТО і Р (у т.ч. аварійних) пов‘язано 

з відповідними витратами (затратами) на: виконання ПЗО, пзС ; виконання АЗО та супутніх планових 

відповідних робіт, Са.з; перебування автобуса у стані прихованих відмов (через відсутність засобів 

технічної діагностики) під час виконання ТО і Р, які можуть у невдовзі проявитися на лінії, Сп. 

Перелічене означає втрати для їх власників (АТП), по іншому, від‘ємний дохід,  Со. Працездатний 

стан зумовлює отримання власником автобусів доходів (прибутків), П, непрацездатний – відповідних 

витрат (затрат), З, пов‘язаних з виконанням ПЗО та АЗО. Ці показники потрібно визначати зведеними 

до одиниці тривалості перебування автобусів у працездатному стані на лінії та до тривалості 

робочого дня ВТБ АТП, упродовж якого виконуються названі операції: 

 

         
. .

. . . .

; ,п з а з п

п з а з п з а зпр

МП МЗ С С С
П З

М t М t М t М tМ t

 
  

 
             (4, 5) 

 

де МП, МЗ – математичні сподівання умовних доходів ВТБ АТП за робочий день та затрат, 

пов‘язаних з виконанням ПЗО та АЗО. 

 Таким чином, зважаючи на технічні (Кг, Ког) та економічні (П, З) показники експлуатації 

автобусів, задачу підвищення ефективності використання їх на маршрутах потрібно розв‘язувати у 

взаємозв‘язку між ними, оскільки відомо, що забезпечення високого рівня готовності мінімізує 

збитки від недовикористання автобусів з технічних причин та збільшує доходи їх власників. Цього 

можна досягнути вдосконаленням системи ТО і Р не лише матеріальними та фінансовими засобами, 

але й оптимізацією періодичностей виконання планово-запобіжних та аварійно-відновних операцій.  

 

 

УДК 656.07 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 
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This article presents an analysis of ways to improve the information support of road  freight on the 

example of North America. 

 

Проблема інформаційного забезпечення транспортного бізнесу автоперевезень є одним з 

ключових питань його успіху. Тому не дивно, що останні десятиліття були, насправді, роками 

розвитку технологій та конкретних рішень у цьому питанні. 

На технологічному рівні слід відзначити впровадження в бізнес  автоперевезень наступних 

інформаційних технологій: 

 технології ідентифікації, взагалі, та радіоідентифікації (RFID), зокрема, для технологічного 

удосконалення руху вантажопотоків; 

 мережевих технологій розвитку мобільного та стаціонарного Інтернету для удосконалення та 

розвитку спеціалізованих додатків; 

 технологій баз даних та знань для розвитку та удосконалення «хмарних» сховищ даних. 
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75 

В пошуках нових ринків послуг безліч українських логістичних кампаній вживає заходів з 

створення особистих або змішаних транспортно-логістичних підприємств. При цьому необхідним є 

не тільки опанування інформаційним забезпеченням країни, де створюється транспортно-логістичний 

бізнес, а і його адаптація та удосконалення за умовами реальної ситуації. 

В цій роботі наведено аналіз та шляхи удосконалення інформаційного забезпечення 

автоперевезень на прикладі Північної Америки. 

Розвиток зазначених технологій забезпечив умови створення сучасних інформаційних систем 

на ринку автоперевезень в США: 

 ITSDispatch – «хмарний» сервіс з обліку, супроводу, обслуговування автомобільних 

вантажів, супроводжувальної документації, інформації про водіїв та автотранспортні засоби; [2] 

 FleetOne - «хмарний» сервіс з обліку та витрат палива комерційним автотранспортом; [3] 

 KeepTruckin - «хмарний» сервіс забезпечення безпеки руху комерційного автотранспорту; 

[4] 

 IPass – інформаційний ресурс, що забезпечує сервіс автоматичних розрахунків за 

користування платними шляхами (працює на технології RFID); [5] 

 ComData - «хмарний» сервіс забезпечення «швидкого» кредитування вантажних та 

транспортних операцій автоперевізника; [6] 

 QuickBooksOnline - «хмарний» сервіс обліку фінансових розрахунків та бухгалтерського 

обліку комерційних автоперевезень «малого» та «середнього» бізнесу. [1] 

Всі зазначені сервіси та ресурси створювалися для вирішення окремих питань або 

спеціалізувалися на окремій галузі діяльності, яка є невід‘ємною складовою бізнесу автоперевезень.  

Тому значною проблемою, яка існує в практичній площині в бізнесі автоперевезень взагалі, та 

Північної Америки зокрема, є необхідність інформаційної взаємодії спеціалізованих «хмарних» 

сервісів між собою з метою обліку, розрахунку та аналізу інтегрованих показників роботи 

автоперевізника.  

З цією метою розробники вищезазначених сервісів дають змогу вивантаження інформації в 

«стандартних» форматах (.PDF,.XLS,.CSV) для подальшої обробки додатками користувачів. 

Створення такого додатку з метою обліку, аналізу, розрахунку інтегрованих показників роботи 

автоперевізника є завданням, яке було вирішено авторами. 

Для цього була створена локалізована (в межах окремої компанії-автоперевізника) база даних з 

відповідним програмним забезпеченням та можливістю використання через мережу Інтернет.  

Створене програмне забезпечення дало змогу отримати якісний та кількісний аналіз роботи: 

 водія, 

 трака, 

 трейлера, 

 напряму(маршруту) перевезень, 

 конкретного вантажу з урахування інформації з усіх перерахованих «хмарних» сервісів. 

Запропоновані заходи щодо адаптації та удосконалення інформаційного забезпечення є 

основним кроком до створення віртуального офісу управління автоперевезеннями на ринку послуг в 

інших країнах.  

 

Література: 

1. https://qbo.intuit.com/qbo38/login?&useNeo=true&region=US 

2. https://www.itsdispatch.com/ 

3. https://fleet.fleetone.com/Default.aspx?SKey=d6bb741b-069b-4419-822a-d2191b5d885e 

4. https://keeptruckin.com/ 

5. https://www.getipass.com/ 

6. https://w6.iconnectdata.com/login/Controller?XFunction=InitLogin 
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